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ATA DA 23ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, no plenário da Câmara 

Municipal de Jaru/RO, o senhor presidente vereador Luis Eduardo Schincaglia, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 23ª sessão ordinária, em seguida solicitou ao 

vereador Rafael para proceder à leitura dos expedientes e da ordem do dia: APRESENTAÇÃO: 

1)   Projeto de Lei Nº 3.560, de 09 de agosto de 2022 de Autoria do Poder Executivo que 

“Autoriza o Poder Executivo abrir no orçamento vigente crédito adicional especial por anulação 

de dotação orçamentária R$ 58.698,65 cinquenta e oito mil, seiscentos e noventa e oito reais e 

sessenta e cinco centavos.”(A abertura de crédito adicional, justifica-se em razão do aditivo do 

contrato de construção do teatro municipal.2) Projeto de Lei Nº 3.561, de 09 de agosto de 

2022 de Autoria do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo abrir no orçamento 

vigente crédito   adicional suplementar proveniente de excesso de arrecadação R$ 20.000,00 

vinte mil reais”. (O crédito tem como objetivo o custeio de despesas com a aquisição de 

materiais de consumo) ”. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:  MOÇÃO DE APLAUSO E CONGRATULAÇÕES 

Nº 08/2022, de autoria da Vereadora Luzia de Fátima e o Vereador Chiquinho da Emater 

a Revista Olhar, a presente propositura visa reconhecer e homenagear a revista Jaruense Olhar, 

idealizada no ano de 2021 pelos amigos: Rafael Gonçalves e Romeu Cestaro, ambos, entusiastas 

no que se refere a cultura local ousaram em empreender no ramo da comunicação, criando 

para o município de Jaru-RO uma revista própria, com características únicas que compõe todo o 

nosso cenário cultural. A revista Olhar traz a ideia de capturar e registrar de forma física, toda a 

movimentação da nossa cidade, explorando o melhor da nossa terra, transcrevendo em 

palavras para o conhecimento de gerações tudo o que gera conteúdo para o acervo cultural 

desta cidade. LEITURA DE INDICAÇÃO: Indicação n.º 54/2022, de autoria do Vereador Schimit 

“Solicita ao chefe do poder Executivo, que seja visto a possibilidade de rebaixamento de morro 

no cruzamento das seguintes ruas; Rua Adalberto Costa Gadelha no setor 06,com a rua 

Francisco Pantoja no setor 06 .Não houve vereadores inscritos para o pequeno expediente:, se 

inscreveram para o grande expediente os vereadores (as): Marcão, Chiquinho, Sol, Rafael. Que 

fizeram o uso de seu tempo para tratar de assuntos inerentes ao município. PASSOU PARA A 
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da Vereadora Luzia de Fátima e o Vereador Chiquinho da Emater a Revista Olhar, a presente 

propositura visa reconhecer e homenagear a revista Jaruense Olhar, idealizada no ano de 2021 

pelos amigos: Rafael Gonçalves e Romeu Cestaro, ambos, entusiastas no que se refere a cultura 

local ousaram em empreender no ramo da comunicação, criando para o município de Jaru-RO 

uma revista própria, com características únicas que compõe todo o nosso cenário cultural. A 

revista Olhar traz a ideia de capturar e registrar de forma física, toda a movimentação da nossa 

cidade, explorando o melhor da nossa terra, transcrevendo em palavras para o conhecimento 

de gerações tudo o que gera conteúdo para o acervo cultural desta cidade (Aprovada). Passou 

para Leitura da Indicação: Indicação n.º 54/2022, de autoria do Vereador Schimit “Solicita ao 

chefe do poder Executivo, que seja visto a possibilidade de rebaixamento de morro no 

cruzamento das seguintes ruas; Rua Adalberto Costa Gadelha no setor 06,com a rua Francisco 

Pantoja no setor 06 . Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor presidente vereador Luis 

Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e invocando a proteção de Deus, deu por 

encerrada a presente sessão. Eu, Cleonilson Aguiar do Nascimento, diretor de secretária 

legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo 

presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru/RO, 15 de agosto de 2022. 

 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


